

Отчёт о проведении мастер-классов в Новокузнецке.

17 марта в г. Новокузнецк состоялась Творческая мастерская (организация мастер-классов) в рамках V Сибирского научно-образовательного форума, XXV специализированной выставки «Образование. Карьера».

Воспитатели и музыкальный руководитель нашего детского сада приняли активное участие в данном мероприятии. Педагогами были подготовлены и проведены мастер-классы: «Театр на пластиковых ложках»; «Панно из картона и цветной бумаги «Мамочка - красавица»; «Шумовые человечки»; «Цветы из коктейльных трубочек»; «Картины из салфеток».























